信阳报

## 责编:许天福 审读:徐立明 照排:夏 丹

# 冬运中心敲锣打鼓迎冬奥代表团

李琰:气氛像过年



3月2日,在首体宾馆前的通 道上,工作人员列成两队敲锣打 鼓,欢迎中国冬奥代表团载誉归 来。对于如此热闹的场面,短道 队主教练李琰直呼像过年一样。

当日下午,中国代表团结束 了温哥华冬奥会的比赛,乘机抵 京。他们在机场接受了一个短暂 的欢迎仪式。回到冬运中心,迎 接他们的是另一波欢迎仪式。首 体四处都挂上了欢迎的条幅。除 了敲锣打鼓的工作人员外,其他 人手中大多数拿着气球,还有人 手里拿着礼花炮。第一批车过 来,现场马上锣鼓喧天,后来才 发现前面几辆车都是行李车。

随后,冬运中心主任赵英刚 下车,现场马上彩屑飞舞。在 温哥华冬奥会上夺得三金的王 用坐在运动员大巴的第一个位 周洋、李琰和为中国代表团斩获 首金的申雪、赵宏博夫妇。他们 一下车就被一拥而上的摄影记 者团团围住,闪光灯闪个不停。

是队员还是教练员,都连称没想 到。"没有想到气氛这么热烈。太 牌榜第7位,创造了参加冬奥会 热闹了,跟过年似的。"李琰如此 以来的最好成绩。

除母亲外,王闬的小外甥女 也被专程带来迎接小姨。王用一 边往首体宾馆走,一边抱着外甥 女亲。周洋的父母则是一边一个 搀扶着周洋往前走。所有明星的 周围都被围得水泄不通。

温哥华冬奥会,中国代表团 一共取得了5金2银4铜的成绩, 创造历史最佳。其中,短道速滑 包揽了女子项目全部4枚金牌, 创造历史最佳。

左图为3月2日在温哥华冬 奥会夺得女子3000米接力冠军 合影。当日,参加温哥华冬奥会 的中国代表团载誉归来,在首 对于这样的欢迎规格,无论 此次温哥华冬奥会上,中国代

# 央视春晚被曝成本仅1000万元

#### -告收入高达6.5亿元

那么制作这么一台全国瞩目的晚会 成本到底几何?

据近日《三联生活周刊》一篇名为 《春晚的利润神话》的报道,以今年春 晚为例,绝大部分演员的演出报酬不 超过2000元,少有的几个台柱子,如赵 本山、黄宏等能有3000元,在各个晚会 开销最大的艺人成本上, 央视春晚几 乎可以忽略不计。而2008年央视春晚 的导演陈临春还向该刊透露,这台晚 会的直接制作成本只有1000万元左 右!"我做导演那年,用在节目方面只 有900多万元。外围制作不算,比如整 个演播厅的改造,不过那部分钱也不 是很高。我能调配的不超过1000万 元。"陈临春还表示,"钱是台里拨的,台 里把预算卡死了,春晚的预算已经很 多年没有变过了,好多年都是维持现 状,和广告收入的增长没有关系。"光 从数字上看,这似乎意味着办春晚是 一本万利的"生意",但这块"肥肉"目前 来看,也只有在"演艺资源和广告资源 上双重垄断"的央视春晚能吃得到。

乎贯穿整个晚会的植入式广告就备 己吗?你们在亵渎你们的前辈!糟蹋 受全国的众多观众诟病。而2日,这些 类似于"躲猫猫"的广告却以一份清 单的形式在网上曝光,清单的结尾处 也明显标注了"以上内容广告部均已 签订广告合同"的字样,引来众多网 友的围观,不过这份清单的真实性并 没有得到央视的回应,总导演金越也 没有接听记者的采访电话。

在这张名为"春晚中需要给镜头 接着便一直无人接听。

9个广告

收入近亿人民币? 从央视春晚播出的当晚开始,几

#### 清单曝光

9个植入广告被罗列

的广告形式"的清单中,春晚当天播

从近年来看,尽管舆论对央视春 出的9个植入式广告以及需要给镜头 晚的满意度似乎在逐年递减,但春晚 的广告形式都一一罗列,包括饮用 的广告收入逐年上涨却是一个事实, 水、化妆镜、服饰、相机、酒、食用油 2002年是2亿元,2006年接近4亿元, 等,名目繁多。而且在这份清单中还 今年据说达到了创纪录的6.5亿元…… 列出了较为详尽的出现形式,比如是 "在镜头中出现"或"在镜头中展示" 还是"道具由演员使用",在清单的结 尾处还印有"注:以上内容广告部均 已签订广告合同"。

> 但在这份看似详尽的清单中,没 有出现赵本山《捐助》小品中两个口 播的某旅游城市和某网站的植人式 广告说明,但这又正印证了虎年春晚 导演金越大年初一时做客该口播网 站时的抱怨——"我都不知道你们怎 么跟本山谈的",可见这两个植入式 广告本山大叔有"接私活"的嫌疑。

#### 别在艺术中加广告

据业界估计,今年央视春晚的广 告收入有6.5亿元,而植入式广告的 收入则有近亿元,消息和这份疑似清 单一出,立即引来了网友的众多"板 砖",甚至还有网友专门建了一个"春 晚广告"的贴吧。其中一位网友直言 "正常的赞助、广告,大家不反感,主 办晚会需要钱!可你们竟然在你们的 艺术中加上广告!"一位自称80后的 网友也惋惜地表示,"这戏弄了多少 年来由几代央视人在全国观众中树 立的春晚形象,你们只是戏弄你们自

不过也有细心的网友提出质疑,这 张广告清单看上去太简单,"文字也不严 谨,很难说不是自己打印出来恶搞的。'

对此,记者先向自称是央视广告 部负责宣传的一位先生求证,该负责 人表示会把这个问题拿去领导那请 示,并许诺下午6点左右给出答复,不 过未能兑现。而拨打导演金越的手 机,先是传来"正在通话"的提示音。

(王 路)

### ◆体坛广角◆

## 李娜排名女网世界前十

十行列。

在今年1月的澳大利亚网球公开 廉姆斯、丹麦选手沃兹尼亚奇等顶尖 位置。

中国金花李娜在WTA日前公布 选手,最终与郑洁携手闯入女单四 的最新一期世界排名中,仍然排在第 强。尽管此后李娜在所参加的WTA 十名,已经连续一个月排名在世界前 巡回赛迪拜站的比赛中战绩不佳,但 目前仍以领先排名第十一位的澳大 利亚选手斯托瑟500分的成绩,继续 赛上,李娜连续战胜了美国选手大威 占据WTA新一期世界排名第十名的

# 冬奥会冠军周洋当选长春市"十大杰出女性"

金牌的短道速滑运动员周洋3日又获 米决赛中夺得金牌,成为我国最年轻 殊荣,她荣幸地当选为长春市"十大 的冬奥会冠军。 杰出女性"。北京时间2月21日,周洋

刚刚在温哥华冬奥会收获两枚 在温哥华冬奥会短道速滑女子1500

# 李琰对去留问题不置可否 王濛等速滑队员极力挽留

刚落幕的温哥华冬奥会上囊括4 在首都机场面对记者有关她未来 枚金牌, 主教练李琰功不可没。 的轮番追问, 李琰始终保持一个 到期,她的去留问题备受关注。 这位功勋教练2日表示,她要先 休息一段时间,再考虑未来是否 继续执教中国队。

会离开短道速滑这个项目。

中李琰和女儿聚少离多。她大部 2日下午,李琰随出征温哥华 分时间在国内执教,一年总共只

美国的女儿待在一起。

在率领中国女子短道速滑队 由于与中国队的执教合同即将 口径:"还没有考虑好"。李琰告诉 创历史地包揽冬奥会4金后,李琰 记者,现在唯一确定的,就是她不 因感觉亏欠女儿太多而流露出去 意。不过,包括"三金王"王闲在内 为了执教中国队,在过去4年的所有中国短道速滑队选手都极 力挽留李琰继续执教。

(高鹏 徐征)

#### ◆每周一星◆



## 被陈小艺批"说话太嗲" 林妙可巧妙回应

由陈小艺、寇振海、林妙可、王奎荣等主演 的电视剧《北方有佳人》将于3月12日起在浙江 卫视、四川卫视等同步开播。在1日的见面会 上,林妙可因为"春晚麦霸"而成为话题焦点, 陈小艺也毫不客气地指出"这孩子说话太嗲"。

《北方有佳人》围绕着主人公寄萍"大长 今"式的命运沉浮展开。林妙可扮演寄萍的童 年时期,陈小艺则饰演寄萍的养母——一位 "刀子嘴豆腐心"的泼妇。谈到与小童星林妙 可的合作,陈小艺"大吐苦水":"戏里她应该 用怯生生的语调说台词,结果她却总是嗲嗲 的。我说你能不这么嗲吗?那是个生活在艰苦 年代的流浪女孩,不应该那么说话,可这孩子

对于陈小艺的"控诉",人小鬼大的林妙可显得十 分冷静,她笑嘻嘻地回应:"我改了!现在不嗲了。"并且 不忘介绍自己的演技,"剧里有大段的哭戏,我一开始 以为会很难,没想到很轻易就解决了。"面对记者关于 "春晚麦霸"等追问,林妙可则充分发挥了明星"耍太 极"的本事,几乎都以"你说呢"、"还好"、"要是你,你怎 么说"作为答案,令记者大呼头疼。

### ◆圈内圈外◆

会卫冕冠军,继而打破了韩国队对接力金牌16 年的垄断,25日晚又凭借王濛在1000米的金牌 成为短道速滑奥运史上首个包揽女子全部4金

开始, 短道速滑一直作为优势项目在冬奥会上 争金夺银,对中国冬季运动的发展做出不可磨

中国女子短道队温哥华大捷, 是几代短道 人长期努力的结果,是中国冬季运动发展具有 里程碑意义的成功。

如何打破上届冬奥会韩国队女子3金的垄 断?中国队这四年到底发生了什么?从美国队 "挖来"李琰执教,这是中国滑冰协会做出的正 确选择。不是迷信李琰的能力,而是她带来的国 际一流的执教理念、更先进的滑行路线技术和 训练方法让已经小有成绩的中国队"鸟枪换 炮"。李琰还带来了当今短道速滑界最棒的器械 教练切斯特, 为中国队打造出完美无缺的冰鞋 和冰刀,让中国姑娘们如虎添翼。

技术的革新让年轻的中国队腾飞, 而思想 上的变革更让中国队拥有大气的胸襟和哲学思 维的头脑,让全队上下变得前所未有地团结。李 琰常说,无私者无畏,正是因为有了凝聚力,中 国队才拥有比韩国队更坚强的意志力, 在赛场 上的成功自然是水到渠成。

中国短道队的成功, 应该给中国其他冬季 运动队带来启示。比如,速滑队能否借鉴本次冬 奥会大道"黑马"韩国队的经验,向短道队学习 弯道技术,提高自己的水平,在下一届冬奥会上 实现金牌"零突破"?再比如,短道队的优秀团队 管理经验是否能够适用于其他项目?不要再用"年轻、心态不

稳定"作为失败的理由? 让中国队主帅李琰感到欣慰的是, 短道队的好成绩引起 了社会更多的关注,提高了整个冬季运动的曝光率,这对缺少

礼花在夜空中散去,辉煌又重归静寂。我们还应看到,这 次短道男子项目依旧无缘奖牌, 男女成绩失衡是中国队下一 步要研究的课题。纵观整个中国队,除了自由式滑雪空中技 巧、冰壶和花样滑冰双人滑外,其他项目进步不大,雪上项目 依旧在低水平徘徊。

路漫漫其修远兮,中国冬季项目的发展必然是个长期、曲

# 千余网友联名质询章子怡

### 要求其公开海外募款明细

2008年5月21日,章子怡在 名动员信"的帖子发表于3月2日 戛纳举办募款酒会,接受记者采 关海外募捐的数额出现了多种 具体账目给出说明。

经纪人发道歉声明后,章子怡便 再未对"捐款门"所涉海外募捐 明细账目进行说明。2日天涯论 坛网友qianqxiao发帖向章子怡 提出5点质询,并征集网友签名。 截至2日18时40分,已有1641人 回帖,其中多数都是签名支持 追不舍,是因为章子怡的行为中 者。记者2日致电章子怡经纪人 纪灵灵,对方电话转接到移动服 务台,发去短信也未回复。据知 情人士透露,目前章子怡仍在东 出来的种种疑点和漏洞,如果无 北拍摄《一代宗师》,对"捐款门" 法用证据解释清楚,则是在挑战

现,"追踪巨额海外善款,万人签 媒体和公众是不对的。(杨 林)

零点12分,发帖者ID名为qian-访时,章子怡几度落泪。后来有 qxiao。根据论坛提供的公开信 息,这名网友去年11月13日注册 说法,但章子怡团队始终没有对 后,只发过这篇公开信的帖子。 据成都媒体报道,这封公开信是 2月8日补交16万个人捐款、 由该论坛追查善款的网友骨干 经过商议后拟定,并广泛征求意 见最后定稿的。记者欲联系 qianqxiao进行采访,但暂未得到 对方回复。

网友公开信提出了5个问 题,并表示,他们对"捐款门"穷 显露出来的种种疑点和漏洞: "中国民众对汶川地震的国殇之 痛难以抚平,而你的行为中显露 一事还未确定是否站出来面对 人类的道德极限。"此外,网友还 认为,章子怡经纪人的回应漏洞 2日,记者在天涯论坛发 百出,而且章子怡迟迟不肯面对

### 招聘启事

河南黄国胜律师事务所系信阳师范学院法学院教学科研实 习基地,随着业务的拓展,现招聘专职律师10人,兼职律师8人, 律师助理5人。

联系人:陶女士(办公室主任)

地 址:信阳市火车站四一路口

话:6224270 13939782811

河南黄国胜律师事务所

<< 健康社区

# 鹭岛国旅三八妇女节线路

#### 为庆祝2010年三八妇女 节到来,鹭岛国旅优惠特推: 玉龙温泉欢乐谷二日



游,460元/人; 南京梅花节二日游,

560元/人; 另有华东、海南、云南、 桂林等多条线路。

> 咨询电话:6860055 6197111 6230866 3779996

根据《信阳市人民政府关于 进一步促进产业集聚区发展的若 干意见》和省有关产业聚集区发 目办 展的文件要求, 为加快产业集聚 区的发展, 信阳明港产业集聚区 决定成立"信阳明港产业集聚区 投资(开发)公司",该公司作为信 阳明港产业集聚区唯一的投融资 公司,在信阳明港产业集聚区统 一领导下,负责对集聚区内的资 源开发经营以及基础设施和标准

化厂房等项目投资建设。如有意 者欢迎到明港产业集聚区参观。 指导,并就具体事宜进一步商谈。 报名截止时间:2010年3月10日

报名地点: 平桥区明港镇项 联系人:吴先生

13903767708 郑先生 13849720176 邮箱:xymgxmb@163.com

信阳明港产业集聚区

2010年3月2日

兹有固始县永旺综合养殖场的个人独资企业营业执照,注册号:

411525200000630,因不慎丢失,特声明作废。



张方印 副主任医师

电话: 6206888-8109 手 机: 13937613389

毕业于第四军医大医疗系内科专业,从事临床工作三 十多年,擅长治疗:胃食管反流病、萎缩性胃炎、浅表性 胃炎、痰烂性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、急慢性结肠 炎及慢性便秘、慢性腹泻等疾病。曾先后撰写发表论文有 《嗜络细胞瘤的原因分析》《92例变异性心绞痛临床观察 及治疗探讨》、《高血压病与职业的关系探讨》《肺癌的 疾因及早期诊断》等,编写著书,并担任北京科技文献出 版社出版的《二级医院各种疾病计划诊疗手册》副主编。



妇科

王 芳 副主任医师

电话: 6206888-8605 手 机: 13343768882

中华医学会会员,1990年毕业于湖北医学院临床医学 系。一直从事妇产科临床工作十余年,能熟练地掌握各种 妇科、产科疑难病症的诊治。如各种类型的阴道炎、宫颈 炎、子宫内膜炎、附件炎、盆腔炎以及产科如人流、清 宫、引产、割宫产、子宫切除等操作,对妇科特殊感染和 不孕症更有自己独特的见解和治疗方案。

健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(申泰市场对面)